

За прошедшую неделю в Республике Алтай зарегистрировано 518 обращений граждан в медицинские организации по поводу ОРВИ (за предыдущую неделю – 874, снижение на 37,1 %), в том числе 231 случай заболевания детей (предыдущая неделя – 568). Заболеваемость ОРВИ в целом по региону по совокупному населению ниже уровня эпидемического порога.

Больше всего заболевших в Горно-Алтайске (54,8 % от всех заболевших за неделю), в Майминском районе (22,2%)

Госпитализированы с признаками ОРВИ и гриппа за неделю 16 человек, в том числе 8 детей.

В сезоне 2023 года в Республике Алтай лабораторно подтверждено 50 случаев заболевания гриппом типа А. Продолжается активная циркуляция вирусов негриппозной этиологии (риновирусы, парагрипп, аденовирусы, коронавирусы).

Уважаемые жители Республики Алтай! В период проведения массовых мероприятий риск подхватить инфекцию возрастает. Помните о мерах профилактики ОРВИ и гриппа, берегите свое здоровье!

- Часто и тщательно мойте руки;

- проветривайте помещения;

- питайтесь правильно;

- высыпайтесь;

- проводите больше времени на свежем воздухе
- в местах массового скопления людей надевайте маску;
- не занимайтесь самолечением.